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MYCTAKWJ I YYYH MUCOJLJIAP.
5.8. Kyiinaaru MmarpuyajapHy paHTMHU TOIMHI.
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Mucoa.

X1+ 2x, —3x3+x4 =0
2x1 +5x, +3x3—x, =0
X1 +x, —6x3+4x, =0
x4+ 3xy; +4x3 —2x, =0

CUCTCMA CUMMJIAPUHUHT (bYHI[aMeHTaH CUCTCMAaCHUHU TOIITUHT.

Euunmi. bepwiran cucteMaHWHT aCOCUM MaTPULIACHHU PAHTUHU TOIAMU3.
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R(A)=2 Ba
{x1+2x2 —3x3+x, =0
Xy, +5x3—3x, =0

OXxupru CUICTEMaHUHT YMYMUH CUUMH
xq = 11x3 — 7x4, X, = —5x3 + 3x, Oynagu.

R(A) Oynranm yuyH  5.8-Teopemara acocaH OepwiraH OUPKUHCIU
TEHrJamanap cucreMacu GpyHaaMeHTan equmiapu 2 Ta eduMaH uoopat Oymaau.
VYHu Tonum yuyH aBBan x; = 1,x, =0 cyurpa x3 =0,x, =1 1e6, x1,xy
JAPHHUHT TETHIILIN KHAMATIAPUHHU TOTIAMH3.




